



東巡局年度晉任典禮 局長勉同仁更上層樓

文、圖／張維茜



海 岸巡防署東部地區巡防局於九十二年六月卅日上午十時於本局第一會議室舉辦本年度七月份晉任受階典禮併同茶會活動，此一活動係全體同仁對九十二年七月份晉任夥伴表達肯定及祝賀之意，同時以提昇官兵向心力、激勵同仁士氣。典禮由局長林高智親自主持，晉任人員均穿著代表海巡的季節服裝與會，參加人員除本次晉任人員、本局同仁及各大隊代表外，還鼓勵晉任人員眷屬踴躍參加，共同分享晉任同仁的喜悅。

典禮過程簡單隆重，在主席布達晉任命令後，本局晉任人員包括晉任中校饒美榕專員等廿位同仁上台由局長林高智親自授階及致贈海巡晉任肩章，局長在致詞中各別祝賀晉任同仁，並勉勵晉任同仁在面對每日繁鎖的海巡工作外，能利用休假日空暇時間從事進修，以增進個人的學識素養，並且在海

巡實務及相關法律專業方面，能夠自我研讀精進，以便在面對未來海上更新一波的暴力及走私犯罪偷渡模式時，能夠主動積極。此外，在勤務執行上能力求精進，徹底執行；在內部生活管理方面均依標準行事，建立良善的溝通管道，在內外兼顧的情況下，嚴守工作崗位，確保單位任務遂行，進而打擊不法情事，爭取單位及個人的榮譽。

晉任儀式結束後，林局長舉杯恭賀在場所有同仁，並協同晉任人員與參加眷屬合影留念，此次茶會由本局人事室主辦，會內餐點以西式、港式小點心為主，並搭配時鮮水果、果汁及清淡雞尾酒，與會同仁對此次茶會內容皆讚不絕口，並冀望在未來的晉任典禮均能併同茶會舉行，以達到晉任人員與眷屬及同仁同樂、共同分享喜悅的目的。（作者任職於東部地區巡防局人事室）